

# 122所学校今起提招

# 29所普通高中 提前招生2195人

本报讯(记者徐凡)今年全市有122所高级中等学校参加提前招生。考生可在7月6日至8日到招生学校参加专业加试。届时,考生要带准考证、成绩单和体检表前往报考。这是记者从北京教育考试院了解到的。

据了解,提招学校主要为经市教委批准,有实验任务的普通高中班和中等职业学校的艺术、体育类专业及面向艰苦行业、动手和实践能力要求较强的专业。这122所学校包括示范(重点)高中18所、一般高中11所、中专29所、技校18所、职高45所以及1所五年制高职。

参加提招的考生要按《北京市高级中等学校招生简章(2013年)》上刊登的各提前招生学校报名时间,带上“中考准考证”、“中考成绩单”和“2013年北京市高级中等学校招生体格检查表”及其他相关材料到初选的提前招生学

校领取《2013年北京市高级中等学校提前招生录取登记表》并进行专业加试。提招学校的专业加试或职业技能加试由招生学校自行组织。记者从部分学校了解到,一般来说,中职校专业加试大多考核考生的动手能力,普高专业加试更侧重考查考生的综合素质。

有提招资格的学校名单印发在北京教育考试院公布的《北京市高级中等学校招生简章(2013年)》上,考生可参考。提招学校不能录取已被确定为“名额分配”的考生。被提招学校录取的考生,不能再参加统招录取。

北京教育考试院中招办有关负责人建议,考生要仔细阅读《北京市高级中等学校招生简章(2013年)》,根据自己的兴趣、特长选择好提前招生学校及专业。提招当天要带齐相关材料等招生学校要求自备的加试物品。加试过程中,考生要

严格遵守招生学校的加试要求及纪律。

## — 相关链接 —

### 北京市启喑实验学校

学校今年计划招收患有听力残疾障碍的随班就读应届初中毕业生15人。报考时间为7月8日,考生报名时带医院出具的听力测试证明和残疾人证。

### 北京市第一零九中学

学校美术班面向全市招收80人。时间安排为7月6日全天、7月7日上午报名,7月7日下午、7月8日上午加试。测试科目为素描和色彩。

### 北京实验职业学校

学校9个专业共提招100人。其中幼儿教育专业测试内容包括演唱1至2首歌曲,会乐器的演奏1首乐曲,表演舞蹈或做广播操,朗诵或讲故事。这些测试考

查考生的四肢协调能力和语言表达能力。中药(制药)、中药(营销)专业加试只进行口试和面试。考生简述个人简历,并简述对此专业的认识。学校将按考生专业成绩与中考成绩之和的综合评定,从高到低择优录取。

考生参加加试可携带声乐、钢琴等获奖证书或考级证书,学校会根据证书情况酌情加分。除钢琴、手风琴外,其他乐器由考生自备。该校的中药专业是委培方式,一部分考生经过代培单位领导面试合格后,双方如有意向可当场签订“定向代培协议”。学校提招全部在菜园街校区。

### 北京市商业学校

学校共提招380人。学校测试以面试为主,由招生老师随机提问,主要考查考生的基本素质、语言表达能力等。部分专业还会根据专业需求测试考生的上机操作能力。

本报讯(记者徐凡)中考生7月6日至8日可参加提前招生专业加试。记者了解到,今年有29所普通高中开设了提前招生专业,共计划招收2195人。

在29所普通高中,二中、北师大二附中、人大附中等18所示范高中的提招计划共计1460人;工美附中、鲁迅中学、北京市启喑实验学校等11所一般高中,提招计划共735人。考生如想了解各校加试详细安排,可参看《北京市高级中等学校招生简章(2013)》或直接拨打电话向学校咨询。

北师大二附中和鲁迅中学招收文科实验班,考生要参加学校自主命题的综合能力测试。据相关负责人介绍,文科综合能力测试主要考查考生逻辑推理能力和形象思

维能力,涉及数学、逻辑推理及语文、英语、历史等知识。学校将根据两项测试成绩,由高到低择优录取;回民中学和北京市启喑实验学校不组织测试,但考生要到学校交验相关证件。西城外国语学校、北京市第一零九中学等7所学校招收美术特长生。考生要参加素描、色彩等基本功底测试。部分学校不提供画具,考生需要自备。

除西城外国语学校普通班专业、鲁迅中学和朝阳外国语学校外,其余学校均面向全市招生,男女兼收。部分学校还提供住宿生名额。考生参加提招加试要带上中考成绩单、准考证和体检表。部分学校可能还会有特殊要求。考生最好提前打电话咨询。

## 提招学校录取原则 可三选一

本报讯(记者徐凡)今年,提前招生学校录取中考生时,可从三种录取原则中任选其一,这是记者从北京教育考试院了解到的。

据了解,提招校要德、智、体全面衡量,依据考生填报志愿、招生计划和本校事先制定的原则择优录取。各校录取原则以专业为单位,在下列三种情况中任选一种:一是在中考成绩合格基础上,按专业测试成绩从高分到低分录取;

二是在专业测试成绩合格基础上,按中考成绩从高分到低分录取;三是按中考与专业加试成绩之和从高分到低分录取。

北京教育考试院中招办有关负责人介绍,提前招生学校在安排招生计划时,除部分有特殊需求的学校和专业外,可面向全市招生,不对各区县分配计划指标。提前招生人数不得超过学校招生计划的30%。提招校也不再单独组织文化课考试。



88名美国英孚中学学生日前到北京市信息管理学校紫竹桥校区交流。学生首先来到学校实训楼和工作室,老师为其演示、介绍了设备的使用和师生的作品。随后在教学楼大厅,本校金融系学生的专业技能展示——点钞技术,吸引了很多来访学生驻足观看。图为学校金融系学生向来访外国友人传授点钞技术。梁爽 摄

## 中招提招只能报考一所学校

本报讯(记者徐凡)记者从北京教育考试院获悉,参加提招的考生可到一所或多所学校报名、加试,但只能从中选定一所加试合格学校报考。

考院中招办负责人表示,中考成绩公布后,考生要结合实际选择报考。考生可以选择多所提前招生学校进行专业加试,但最后只

能在专业测试合格学校中选定一所学校报考。考生确定报考学校后,要把本人和家長签字的“提前招生录取登记表”交到选定学校。

由于各提招学校的专业加试时间集中在7月6日至8日这3天,因此,考生要提前了解学校和专业信息。提招校录取的考生要符合2013年北京市高级中

等学校招生报考条件。提招校不录取没参加中考和体育考试的考生,也不录取报考材料不齐全、不规范的考生。考生测试后,一些学校会当场告知考生加试成绩是否合格;还有些学校不能马上出结果,要评定成绩后再通知考生。学校会参考考生加试成绩和中考成绩,按事先制定的录取原则全面

衡量、择优录取。

提招学校将按简章中刊登的招生范围、计划和选定的录取原则在7月6日至8日完成初录。7月13日,北京教育考试院中招办审批初录名单。审批无误后,录取通知书将在7月14日寄出,同时,录取结果也将通过北京教育考试院和区县考试中心网站公布。



问:提前招生有哪些录取规定?

答:提前招生录取主要有以下几点规定:

- (1)录取的考生要符合2013年北京市高级中等学校招生报考条件;
- (2)录取的考生要参加2013年招生文化课考试和体育考试并通过学校专业测试;
- (3)已被提前招生学校录取的考生不能再

参加其他方式的录取。  
(4)参加“名额分配”考生不能参加提前招生录取。

问:提前招生、统一招生的录取通知书何时下发?

答:2013年提前招生录取通知书于7月14日下发;统一招生录取通知书于7月30日下发。录取通知书将以挂号信的方式邮寄到考生手中,收到录取通知书后,请考生妥善保存,以便作为入学报到和办理手续的依据。

本栏主持:北京教育考试院中招办